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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 03 DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro reuniram-se 

em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo 

Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Gilnei 

Mezacasa, Alencar Zaffari, Domingos Valentin Vignatti, Enio Antonio Casagrande e 

Marcio Pilatti. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de 

Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão 

Ordinária do dia 03 de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos para que 

de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do 

expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de 

novembro de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Recebemos o 

convite do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado, Desembargador Alberto 

Delgado Neto, e a Corregedora-Geral da Justiça, Desembargadora Fabianne Breton 

Baisch, para o Ato de Assinatura do Termo de Cooperação entre o Tribunal de Justiça 

e a Associação dos Notários e Registradores do Estado do RS- ANOREG/RS e 

ADESÃO dos Municípios, visando a implementação do Projeto Terra - Você é dono do 

seu imóvel? Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da 

Prefeita Municipal Ofício n° 287/2024 – Enviando os Projetos de Lei para a apreciação. 

Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Projetos de Lei para a apreciação. Projeto 

de Lei Municipal n°1.703/2024, de 29 de Novembro de 2024 – Estima a receita e fixa 

a despesa do Município de Santa Tereza para o exercício financeiro de 2025. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto 

de Lei Municipal n°1.704/2024, de 29 de Novembro 2024 – Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público.  A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura de expediente recebidos dos 

Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores vereadores. Não havendo 

mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que 

queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze 

minutos. Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller, que diz “Cumprimento o 

Presidente desta Casa, colega Vereadora, colegas Vereadores, Assessora Jurídica, 

Secretárias, nossos novos Vereadores, é bom ver vocês aqui, começar a pegar o hábito 

da Casa parabéns para vocês. Eu primeiramente só queria dar os parabéns para a 

nossa ASTTUR porque eu venho acompanhando muito e a gente escuta muita coisa 

Presidente, e é aquilo que sempre digo é muito fácil jogar uma pedra agora é muito difícil 

dar um passo a trás e tomar uma atitude e fazer, fazer  alguma coisa por Santa Tereza, 
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como eu sempre disse, eu como Vereador hoje a gente vê que a gente erro mas erro 

sempre pensando no bem, a gente discutiu muito nessa Casa, a gente brigou mas não 

pensando no umbigo, mas sim pensando no melhor, então parabéns para a nossa 

ASTTUR em nome da Presidente, a gente ouvia muito que um recebe o outro  recebe  

eu nunca levei isso a Casa porque eu sabia que estava em boas mãos,  e hoje o exemplo 

está aqui a prestação de conta que foi feita deixou bem claro dá forma que foi conduzido, 

é difícil pegar um dinheiro que não é nosso que nem a nossa Presidente  disse, e 

repassar,  tem que ter coragem, tem que ter garra e as vezes é o que falta no nosso 

Município pessoas que tomem atitude tanto na comunidade como na  família, aqui nas 

nossas entidades, é isso que tá faltando a gente tem que  começar a se abraçar para 

Santa Tereza continuar no caminho certo, obrigado.”  Não havendo mais oradores 

inscritos o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 17 de Dezembro 

de 2024, terça-feira às 19:00 horas. 
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